

非常网闻

你想吃吗

网友创“π节”，称3月14日吃“派”能学好数学

3.14……“π节”，你吃“派”了吗？

3月14日，看似平淡无奇的一天，在富有创造力和想象力的年轻网友心目中却并不平淡，有网友创了一个节日——“π节”，又称“圆周率节”。

当天下午，记者走访了南京市新街口附近的一些西饼屋、快餐店等，在不少商店门口，都看到有年轻人在排队买“派”。众商家均表示，“派”的销量当天的确增加了不少。

东南大学数学专业研究生小吴告诉记者，每到这个节日，不少大学的数学系学生都会庆祝一下。他们聚会时一般先比赛，看谁能记得圆周率小数点后面更多的数字。他们希望通过“π节”吸引人们更多地关注数学和自然科学。

当天，某网站一条关于“圆周率节”的微博，短短两小时就被转发了数千次。该微博写道：“今天是‘圆周率节’，请在3月14日15时9分26秒与

3月14日15时9分27秒之间吃个‘派’，数学就能学好。”

曾经的“神曲”，如同咒语一般的《圆周率之歌》，这几天也因为“圆周率节”的缘故，在网络上人气大涨，成为众网友过节的“新宠”。这首“神曲”利用日本虚拟发声形象“初音未来”的声音，连续唱出圆周率小数点后1万多位数，时间长达数小时。网友听完此曲后纷纷表示：“此曲有风险，聆听须谨慎。”

■链接

3月14日还是“白色情人节”，它流行于日本、韩国等地，是2月14日西方情人节的延续。2月14日，女生送男生巧克力；3月14日，男生便要回送礼品。

不过，记者探访多家花店和商场发现，“白色情人节”鲜为人知，商家也没有推出相关促销活动。

(凤凰网)

你愿意娶吗

福州闹市 现雷人征婚广告

14日早上7时许，福州市旗汛口一座大厦外墙突然出现一幅数百平方米的征婚广告，上面画有一个穿着性感的女子，写着：“我离过婚，我隆过胸，你敢娶我吗？”还留有QQ号码及微博地址。

行人纷纷驻足观看，有人称可以接受，有人称反感，还有人怀疑这是某整形机构的炒作。

一名自称某户外广告安装公司工作人员说，广告是他挂上去的。这笔业务是一个老乡介绍他做的，顾主是谁他不知道。他说：“那位顾主吩咐，从7点半挂到9点半。”

不过不到9点半，福州城管部门执法人员便要求拆除该广告。

据现场执法的黄金峰中队队长介绍，该巨型广告属“未经审批、擅自设立的户外布幅广告”。如果业主拒绝整改，城管部门将强行拆除。“我们咨询了该楼各业主单位，都说不是自己的。横幅上也没有电话或地址等具体的联系方式，没办法通知业主，我们只好强行拆除。”该中队长说。

记者按照布幅上的微博网址关注了该博主的微博。博主自称姓徐，南平人，今年35岁，目前在福州做小生意。两年前离婚后，她做了隆胸手术。她这次如此征婚，希望福州能有个男士给她幸福。

虽然博主一再强调自己没有任何炒作之意，但仍有不少网友认为，这是一次炒作。“征婚可以用其他方式嘛，不需要这么高调。”“上班高峰期挂在闹市，也影响交通啊！”还有一些网友回帖称：“这是整形机构的炒作，鉴定完毕。”

不少市民表示，不管是不是炒作，将这么大的征婚广告挂在闹市，不仅会造成不好的影响，也令人反感。

(中新网)



你敢住吗

“兵马俑宾馆” 另类风格曾吓跑客人

位于西安闹市区的一家“兵马俑宾馆”近日被中国网友热传。其以兵马俑造型为主题，客厅、卧室、洗手间均摆放着各种秦代“武士”，甚至床架也是兵马俑军阵样式。虽然曾因另类的装饰风格吓跑过不少客人，但其颇受外国游客青睐。

兵马俑是秦始皇的殉葬品，多用陶烧制的方法制成。秦始皇兵马俑陪葬坑是世界最大的地下军事博物馆，有着2000多年历史的兵马俑军阵威武雄壮，车兵、步兵、骑兵列成各种阵势，神态各异，举世罕见。“西安有兵马俑博物馆、兵马俑纪念馆，但还没有兵马俑公寓。”从事旅游行业多年的郭志华说，他经过多年设想，亲自设计、装修了3套以兵马俑为主题的公寓。

13日下午，记者在这家“兵马俑宾馆”看到，墙上镶嵌的是兵马俑，台灯座是兵马俑，连洗脸池的支架也是兵马俑，宾馆还专门为入住的客人准备了兵马俑武士服，分大中小号码。宾馆的第一批客人来自美国，他们非常喜欢这种风格，相信这个创意一定会火。

“兵马俑宾馆”如今在网上爆红，不少网友发帖热议敢不敢住。有网友说：“目之所及，有这么多陶俑，真的让人很害怕。”不过也有网友称赞这家宾馆有创意。

郭志华表示，宾馆的确吓跑过一些国内客人。目前，宾馆主要针对外国游客，让他们能充分体验秦风秦韵。从2010年夏天开始，宾馆的境外游客预订率开始增加，入住率达70%，有时候甚至爆满。

陕西省民俗学会副会长孔正一认为，越是具有地方特色的历史性和民俗性的东西，外国游客越喜欢。这种“兵马俑宾馆”彰显了秦文化的价值，可以让游客充分领略兵马俑的魅力。(中新网)



非常微博

钱听莫相离：贫困时，家是一个窝。哪怕家徒四壁，但只要有个窝，就可以挡住风寒和雨雪；富裕时，家是清醒剂，时时提醒你“衣食足而知荣辱”，切不可“富贵思淫欲”。家不是酒店，不是茶馆，想来就来，想走就走。家是扶老携幼的承担，是传宗接代的责任。

魏玉林：人生就是这样，与阳光的人在一起，心里就不会晦暗；与快乐的人在一起，嘴角就常常微笑；和进取的人在一起，行动就不会落后；和大气的人在一起，处事就不小气；和睿智的人在一起，遇事就不迷茫；和聪明的人在一起，做事就变机敏。借人之智，完善自己。学最好的别人，做最好的自己。

李开复：如果你选择一条保守的线路，就只能实现一个狭窄的目标。

兜兜：幸福是可以抓住的，只要你你不贪心！芝麻虽小，只要你牢记最初你拥有这粒芝麻时的兴奋愉悦，你就时刻拥有幸福。虽然这粒芝麻微不足道，它却给了你幸福，如果你能抓住芝麻不轻易丢弃，那么你也就抓住了幸福！

王海鸰：男人的主流生活是事业，女人是男人主流生活的点缀。没有事业的男人，女人不愿意要；有事业的男人，偏偏又不在于女人。这是无数男女情感悲剧的重要根源。

(腾讯微博)

本版图文整理 杨玉梅